
У Києві з 25 по 27 вересня у виставковому центрі «КиївЕкспоПлаза» 

проходив Міжнародний науково-технологічний форум «Наука. 

Інновації. Технології-2012». Форум організований Державним агентством з 

питань науки, інновацій та інформатизації України спільно з Національною 

академією наук України, Національною академією аграрних наук України та 

Національною академією медичних наук України.  

У церемонії офіційного відкриття форуму, 25 вересня, взяли участь 

Прем’єр-міністр України М. Азаров, президент Національної академії наук 

України академік Б. Патон, віце-прем’єр-міністр України, міністр охорони 

здоров’я Р. Богатирьова, голова Державного агентства з питань науки, 

інновацій та інформатизації України В. Семиноженко, а також керівники 

міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, національних 

академій наук, провідні вчені, інженери та конструктори, представники 

бізнесу, посли та працівники посольств іноземних держав в Україні. 

На форумі були презентовані кращі інноваційні розробки та технології в 

галузі інформаційно-комунікативних технологій, ядерної фізики, енергетики, 

матеріалознавства, медицини, фармацевтики, екології. Головною метою 

форуму було представити діючі державні цільові науково-технічні програми, 

кращі інноваційні проекти, що підтримуються державою в рамках цих 

програм, відібрати кращі інноваційні розробки, презентувати їх державним 

структурам та приватному бізнесу, що зацікавлений у комерціалізації 

науково-технічних досягнень, впровадженні їх у виробництво. 

Під час форуму голова Держінформнауки В. Семиноженко вручив 

дипломи переможцям конкурсу «Кращі інноваційні розробки та проекти 

України». Диплом за перше місце отримав Інститут                                     

кібернетики ім. В. М. Глушкова НАН України за проект «Розроблення та 

виготовлення нової модифікації кардіомагнітного сканера» (Міжнародний 

науково-технологічний форум «Наука. Інновації. Технології-2012» // 

Національна академія наук України (http://www.nas.gov.ua). – 2012. – 27.09). 


